geq.: KG-Grundriss, Fundamentplatte 35cm,
Beton C25/30; Grundbewehrung oben und ‘

unten AQ 65; 35cm Ubergri”, 5% Verschnitt.
Kellerdecke h = 18cm;__CQO/Q5; Grundbewehrung
unten AQ 55; 30cm Ubergriff, 5% Verschnitt.

ges.. Betonvolumen, Schalung waagrecht und vertikal,

Mattenanzahl und das f\/\attengewicht

1, Grundfléche Fundamentplatte
GesamtmaBe: 13,00 + 0,30 + 0,30 = 13,60m

850 + 0,30 + 0,30 = 9,10m

A = 13,60 * 9,10 = 123,76m"
- 0,80 * 555 = -4 44n°
- 130 * 3,90 = -5,07m°

114,25m°

2 Betonvolumen

11495 * 035 = 30 99p°

3, Seitliche Schalungstlache:
| = (13,60 + 9,10) * 2 = 45 ,40lfm

A = 4540 * 035 = 15 89m?

4, Matten Fundamentplatte
Grundflache: 114,Q5m2

14,25 x 105 * 2 = 2142 Stk

" AQ65 T 560 * 2,00
/ / = 215 Stk
1 Matte ist 6 m lang und 2,40 m breit, hat aber

oben und unten

40 cm Uberlappung 5% Verschnitt
/\/\dHengewicht
AQ 65 215 * 240 * 6,00 * 520 = 1609,9%ks
i T A
Stiick Mattenbreite ~ Mattenlange ~ Gewicht / m

5. Grundflache Kellerdecke

A = 13,00 * 850 = 110,50m°
- 0,60 * 2,05 = -1,23m°
- 130 * 3,90 = -5,07m”
- 0,80 * 555 = -4,44m°
- 3,00 * 2,45 = -7 84m”
Offnungen unter 0,5m” werden nicht abgezogen Q]/QQmQ

6, Betonvolumen

9192 * 018 = 16,55m"

7, Schalungstlachen, waagrecht:

A =610 * 3,65 = 09.27m”
+ 400 * 7,15 = +00 39m°
+ 015 % 245 = +5,07m°
+ 430 * 530 - 0,60 * 2,35 = +91,38m°

78,24m°

8, Schalungsflache, Abschalung:
(1300 + 850 + 060) * 2 * 018 =  7,96m°

(320 + 245) * 2 % 018 = 2 03m*
(0,60 + 020) * 2 * 018 = 0,29m
(0, 42/+ 071) * 2 * 018 = 0,41m”

2
Der Kamin hat AuBenmaB 36/65cm. 10,69m

/A\“seitig werden 3cm zugegeben - Luft.

9, Mattenbewehrung Kellerdecke
Grundflache: 91,92m2

_ 91,92

" AGSO T 570 g * 105 = 8.06 Stk =

85 Stk

/\/\dHengewicht
AQ 50: 85 * 2,40 * 6,00 * 3,05 = 376,99%g

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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